

В Калининградской области суд обязал страховую компанию выплатить дополнительную компенсацию владельцу Audi, оценившему причиненный автомобилю в результате ДТП ущерб выше, чем это сделал страховщик, сообщает пресс-служба Калининградского областного суда.

В Центральный районный суд Калининградской области с иском к ООО «Росгосстрах» о взыскании доплаты страхового возмещения, неустойки, компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов обратился автовладелец.

Согласно заявлению, его автомобиль Audi был поврежден в результате ДТП. За выплатой страхового возмещения он обратился в компанию, где получил 65000 руб. Мужчина не согласился с размером полученной суммы и направил претензию страховщику, однако тот отказался удовлетворять требования клиента. Эксперт оценил рыночную стоимость автомобиля на момент ДТП в 224833 руб., стоимость годных остатков – на 43796 руб.

Рассмотрев материалы дела, суд напомнил, что в течение 20 дней со дня принятия к рассмотрению заявления потерпевшего о возмещении убытков страховщик обязан произвести выплату или выдать направление на ремонт транспортного средства, либо направить клиенту мотивированный отказ. При несоблюдении срока осуществления выплаты страховщик за каждый день просрочки уплачивает потерпевшему неустойку.

Суд постановил взыскать с «Росгосстраха» в пользу клиента доплату страхового возмещения в размере 116036 руб., расходы на проведение оценки – 4000 руб., неустойку – 62659 руб., компенсацию морального вреда – 2000 руб., штраф – 58018 руб., а также расходы на оплату юрслуг – 7000 руб.

Источник: Pravo.ru , 20.10.15